

# نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

## پریس ریلیز

لاہور 24 اپریل 2019: سیکرٹری زراعت پنجاب واصف خورشید اور سیکرٹری جنگلات و جنگلی حیات پنجاب محمد آصف کا کوہ سلمان کے قبائلی علاقوں بہتی سلار، ڈامر، زین، کھنڈغ اور سمن کا مشترکہ دورہ۔ دورہ کے موقع پر ڈائریکٹر جنرل زراعت (پیٹ واراننگ) سید ظفر یاب حیدر، ڈپٹی سیکرٹری زراعت پلاننگ محمد نعیم خالد، ڈائریکٹر زراعت (توسیع) عبدالغفور غفاری، ڈپٹی ڈائریکٹر چوہدری محمد ارشاد، اسسٹنٹ ڈائریکٹر زرعی اطلاعات نوید عصمت کابلوں، فاروق احمد خان و دیگر افسران بھی شامل تھے۔ سیکرٹری زراعت پنجاب واصف خورشید نے دورہ کے دوران گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ پسماندہ علاقوں کے کاشتکاروں کی معیشت میں بہتری لانے کیلئے حکومت پنجاب فیاضانہ وسائل بروئے کار لارہی ہے۔ سی پیک کی اہمیت کے پیش نظر کوہ سلمان کے قبائلی علاقوں میں آرگینک فارمنگ کیلئے متعدد سکیمیں متعارف کرائی جا رہی ہیں۔ پھلوں اور سبزیوں کی ویلیو ایڈیشن کیلئے پراسیسنگ یونٹس بھی قائم کئے جائیں گے۔ اس قبائلی علاقہ سے فارم سے منڈیوں تک پھلوں اور سبزیوں کی ترسیل کیلئے روڈ انفراسٹرکچر اہم ضرورت ہے جس کی تکمیل کیلئے حکومت کو قابل عمل تجاویز پیش کی جائیں گی۔ کوہ سلمان کے قبائلی علاقوں میں جدید کاشتکاری کے فروغ کیلئے فنی رہنمائی کی فراہمی میں تیزی لائی جا رہی ہے جس کیلئے محکمہ زراعت کی فیلڈ فارمیٹرز کو خصوصی ٹاسک سونپ دیئے گئے ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ کچن گارڈنگ پروگرام کے تحت کوہ سلمان کی قبائلی یونین کونسل کے لوگوں کو سبسڈی پر زیادہ سے زیادہ سبزیوں کے بیجوں کے پیکیٹس فراہم کئے جائیں اور ان کا فیڈ بیک بھی لیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ محکمہ زراعت کے تمام شعبے کھجور، انجیر، سٹرس، زیتون، پیری اور سہانجنا (Moringa) کی کاشت کے فروغ کیلئے ملکر ایک پراجیکٹ بنائیں تاکہ اس علاقے کی زرعی معیشت میں بہتری لائی جاسکے۔ سیکرٹری زراعت پنجاب نے مزید کہا کہ محکمہ زراعت ہائی ویلیو ایگریکلچر کے فروغ کیلئے اقدامات کر رہا ہے۔ علاقہ کی پسماندگی دور کرنے اور کاشتکاروں کی معاشی حالت سنوارنے کیلئے متعدد منصوبوں پر کام جاری ہے۔ اس علاقہ میں زرعی ترقی کیلئے سوائل وواٹر کنزرویشن کیلئے بھی سہولیات فراہم کی جا رہی ہیں۔ آبی وسائل کے بہتر استعمال کیلئے جدید نظام آبپاشی بھی متعارف کرایا جا رہا ہے۔ ان حکومتی اقدامات کے نتیجے میں قبائلی علاقوں کے کاشتکاروں کی پسماندگی دور ہوگی اور ان کا معیار زندگی بلند ہوگا۔ سیکرٹری زراعت پنجاب نے کوہ سلمان کے قبائلی علاقہ میں شجر کاری مہم کے تحت پودا بھی لگایا۔ اس موقع پر سیکرٹری جنگلات و جنگلی حیات پنجاب محمد آصف نے کہا کہ جنگلات کی بحالی پر تیزی سے کام جاری ہے۔ روڈ کوہیوں کی وجہ سے زمینی کٹاؤ کو روکنے کیلئے زیادہ سے زیادہ درخت لگائے جا رہے ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ اس علاقہ میں جنگلی حیات کی کنزرویشن کیلئے ڈونرز کو بھی شامل کیا جائے گا۔

☆☆☆☆☆